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ZÁPIS 
 

z 88. schůze Rady města Olomouce, konané dne 28. 5. 2025 
 
 

 
Přítomni (bez titulů) 

 

primátor Žbánek  
 
náměstci primátora 
 
 

 
Bačák, Pejpek, Ferancová, Tichák, Tichý, 
Dobrozemská 

 
neuvolnění členové rady města 
 
 
tajemník MMOl  
vedoucí OKP 
 

 
Lošťák, Kolářová, Kryl, Krbeček 
 
 
Černý 
Plachá 

tiskové oddělení 
zapisovatelky 

Jedličková 
Sedláková 

  

 
čas zahájení: 13:00 hodin zasedací místnost primátora, budova radnice 
 
PROGRAM : 
 

č. usn. č. progr.  název bodu 

- - Program RMO 
1         1. Veřejná zakázka č. 25046 – Aktualizace systému videorozhodčího Zimního 

stadionu Olomouc - zahájení, komise 
2 2. Stanovisko statutárního města Olomouc ke zvýšení kapacity Základní 

umělecké školy TALENT s. r. o. 
3 3. Žádosti o dotace na výdaje JSDH SMOl za zásahy při povodních – září 2024 
4 4. Rozpočtové změny roku 2025 
5 5. Doplnění zadání Souboru změn č. X Územního plánu Olomouc 
6 6. Zimní stadion - malá hala - změna způsobu vyhotovení PD 
7 7. Multifunkční hala – memorandum o spolupráci 
- 8. Různé  
 
 
 
 
 
      o O o 
 
88. schůzi rady města zahájil Ing. Otakar Štěpán Bačák, 1. náměstek primátora a později 
předal řízení primátorovi Mgr. Miroslavu Žbánkovi, MPA. Předložený návrh programu byl 
schválen – 9 hlasů pro, 2 nepřítomni hlasování. Následovalo projednávání jednotlivých bodů 
programu. 
 

o O o 
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Bod programu: 1. 
Veřejná zakázka č. 25046 – Aktualizace systému videorozhodčího Zimního stadionu 
Olomouc – zahájení, komise 
Konzultanti: Neplechová – odd. veřejných zakázek, Hlídek – odd. sportu a správy 
sportovních zařízení 
Ferancová uvedla bod. Konzultant reagoval na dotaz týkající se provedení rozpočtové 
změny - bude provedena po vysoutěžení, až bude známa konkrétní cena. 
Projednáno bez úprav. 
Usnesení: 
Rada města Olomouce po projednání: 
1. bere na vědomí 
předloženou důvodovou zprávu, 

 

2. schvaluje 
zahájení a základní zadávací podmínky pro výše uvedenou veřejnou zakázku, 

 

3. ustavuje 
komisi ve složení dle důvodové zprávy, 

 

4. pověřuje 
Mgr. Miroslavu Ferancovou, náměstkyni primátora 

a) ke schválení konečné verze zadávací dokumentace, 

b) k podpisu všech rozhodnutí vzešlých z jednání RMO souvisejících s touto veřejnou 
zakázkou, 

c) k podpisu smlouvy, případně dodatků ke smlouvě s vybraným dodavatelem/i. 

 
Usnesení bylo schváleno: 9 hlasů pro, 2 nepřítomni. 
Závěr: k uvedenému bodu programu bylo přijato usnesení bod 1   
 
 
Bod programu: 2. 
Stanovisko statutárního města Olomouc ke zvýšení kapacity Základní umělecké školy 
TALENT s. r. o. 
Tichák okomentoval materiál. Doporučil k předložené žádosti o navýšení kapacity žáků vydat 
kladné stanovisko. Projednáno bez rozpravy, bez úprav. 
Usnesení: 
Rada města Olomouce po projednání: 
1. bere na vědomí 
důvodovou zprávu 

 

2. vydává 
kladné stanovisko ke zvýšení kapacity Základní umělecké školy TALENT s.r.o. s účinností od 
1. 9. 2025 dle důvodové zprávy 

 

3. ukládá 
informovat žadatele o přijatém usnesení 

T: 10. 6. 2025 
O: vedoucí odboru školství 
 
Usnesení bylo schváleno: 11 hlasů pro 
Závěr: k uvedenému bodu programu bylo přijato usnesení bod 2  
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Bod programu: 3. 
Žádosti o dotace na výdaje JSDH SMOl za zásahy při povodních – září 2024 
Konzultanti: Langr, Nevrlá – odbor ochrany 
Žbánek uvedl bod. Langr doplnil, že se jedná o podání žádostí o poskytnutí dotace na výdaje 
spojené se zásahy JSDH při povodních v celkové výši 1,139 mil. Kč. Projednáno bez 
rozpravy, bez úprav. 
Usnesení: 
Rada města Olomouce po projednání: 
1. bere na vědomí 
předloženou důvodovou zprávu 

 

2. schvaluje 
podání žádostí dle důvodové zprávy 

 
Usnesení bylo schváleno: 9 hlasů pro, 2 nepřítomni hlasování 
Závěr: k uvedenému bodu programu bylo přijato usnesení bod 3  
 
 
Bod programu: 4. 
Rozpočtové změny roku 2025 
Konzultanti: Vaculíková – ekonomický odbor, Bogoč – OSTR, Drešr, Králová – odbor investic 
Bačák okomentoval materiál, se kterým byl již seznámen i finanční výbor. Bude předložen na 
zasedání ZMO formou Dodatku. Projednáno bez úprav. 
Usnesení: 
Rada města Olomouce po projednání: 
1. bere na vědomí 
důvodovou zprávu vč. přílohy týkající se rozpočtových změn roku 2025 - část A a B 

 

2. schvaluje 
rozpočtové změny roku 2025 dle důvodové zprávy - část A 

 

3. ukládá 
a) seznámit Zastupitelstvo města Olomouce se schválenými rozpočtovými změnami roku 
2025 dle důvodové zprávy - část A 

b) předložit Zastupitelstvu města Olomouce ke schválení rozpočtové změny roku 2025 dle 
důvodové zprávy - část B 

T: nejbližší zasedání ZMO 
O: Bačák Otakar Štěpán, Ing., 1. náměstek primátora 
 
Usnesení bylo schváleno: 11 hlasů pro 
Závěr: k uvedenému bodu programu bylo přijato usnesení bod 4  
 
 
Bod programu: 5. 
Doplnění zadání Souboru změn č. X Územního plánu Olomouc  
Konzultant: Šatníková – odbor územního plánování 
Pejpek okomentoval návrh na doplnění zadání Souboru změn č. X. Šatníková poznamenala, 
že Krajský úřad přislíbil zaslání stanoviska, které je nutné ke schválení doplnění zadání a 
které bude předloženo dodatečně před zasedáním ZMO.  
Usnesení: 
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Rada města Olomouce po projednání: 
1. bere na vědomí 
důvodovou zprávu. 

 
Usnesení bylo schváleno: 11 hlasů pro 
Závěr: k uvedenému bodu programu bylo přijato usnesení bod 5  
 
 
Bod programu: 6. 
Zimní stadion – malá hala – změna způsobu vyhotovení PD 
Konzultanti: Drešr, Kocourek – odbor investic 
Tichý okomentoval varianty řešení postupu přípravy investiční akce, byly zmíněny výhody i 
nevýhody obou variant. Konzultanti reagovali na dotazy. Mimo jiné Drešr připustil, že s 
metodou Design a Build (varianta 2) zatím nemáme dostatek zkušeností. V případě jejího 
zvolení by bylo nutné detailní zadání stavebních standardů při zpracování prováděcí 
dokumentace. Tato má výrazný dopad na kvalitu stavby. Bylo také upozorněno na časovou 
tíseň z hlediska termínu podání žádosti o dotaci. Po rozpravě radní rozhodli schválit postup 
dle varianty 1, tj. jít standardní cestou, což bylo zapracováno do návrhu usnesení. 
Usnesení: 
Rada města Olomouce po projednání: 
1. bere na vědomí 
předloženou důvodovou zprávu, 

 

2. souhlasí 
s návrhem řešení dle důvodové zprávy, 

 

3. schvaluje 
postup dle varianty 1 důvodové zprávy. 

 
Usnesení bylo schváleno: 11 hlasů pro 
Závěr: k uvedenému bodu programu bylo přijato usnesení bod 6  
 
 
Bod programu: 7. 
Multifunkční hala – memorandum o spolupráci 
Konzultanti: Bogoč, Nerušilová – OSTR, Vrtalová – právní odbor 
Tichý okomentoval materiál. Vyjádřil se k některým částem Memoranda, u kterých došlo 
k úpravám. Konzultanti v této souvislosti reagovali na dotazy. Bylo zmíněno, že se jedná o 
určitý mezikrok pro další postup v jednání o projektu a přípravě podkladů k žádosti o 
notifikaci veřejné podpory u Evropské komise. Bogoč doplnil, že Memorandum bude 
předloženo zastupitelstvu jako podbod ke zprávě o průběhu předběžných tržních konzultací 
a v případě neschválení varianty A dalšího postupu v tomto bodě bude staženo z jednání 
ZMO. 
Usnesení: 
Rada města Olomouce po projednání: 
1. bere na vědomí 
předloženou důvodovou zprávu 

 

2. doporučuje zastupitelstvu města 
v případě schválení varianty A „Další pokračování PTK a jednání o projektu Multifunkční hala 
Olomouc“ schválit Memorandum o spolupráci mezi statutárním městem Olomouc a NOVOU 
VELKOMORAVSKOU a.s. dle důvodové zprávy a její přílohy. 
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Usnesení bylo schváleno: 8 hlasů pro, 3 zdrželi se hlasování (Pejpek, Dobrozemská, Tichák) 
Závěr: k uvedenému bodu programu bylo přijato usnesení bod 7 
 
 
Bod programu: 8. 
Různé  
- Vrtalová blíže seznámila radní s historií sjednání pojištění odpovědnosti zastupitelů a s tím 
spojené Dohody o srážkách odměny za výkon funkce člena zastupitelstva. Po vysoutěžení 
dodavatele pro uzavření nové pojistné smlouvy (RMO 20. 5. 2025) se pojistné zvýšilo, čím 
došlo i ke zvýšení částky srážky z odměny zastupitelů. Byl rozdán písemný materiál, ve 
kterém byly předloženy varianty možného řešení problematiky. Po rozpravě se radní přiklonili 
k řešení dle varianty A, tj. předložit zastupitelům k podpisu Dohody o srážkách v souladu 
s rozhodnutím RMO ze dne 20. 5. 2025. 
 
- v souvislosti s doručením žádosti paní Kňávové o zařazení a projednání jí navrhovaného 
bodu na zasedání ZMO primátor informoval, že bylo zpracováno písemné vyjádření, které 
bude rozesláno zastupitelům před zasedáním ZMO 2. 6. 2025. Primátor okomentuje tuto 
záležitost na zasedání ZMO v bodu Různé. Zastupitelé se pak k uvedené problematice 
mohou případně vyjádřit. 
 
- náměstek Tichák uvedl, že v rámci podkladových materiálů na ZMO 2. 6. 2025 je 
předkládána také novela OZV o nočním klidu. Informoval, že obdržel od KMČ Holice novou 
žádost o zařazení akce k 750. výročí založení Holice do navrhovaného seznamu akcí, u 
kterých je požadována výjimka z OZV. Informoval, že tato akce bude dodatečně do materiálu 
doplněna, tato skutečnost bude oznámena také příslušnému odboru Ministerstva vnitra, 
které k novele vždy podává své stanovisko. Požádal radu o odsouhlasení tohoto postupu; 
radou města akceptováno. 
 
- náměstek Tichák dále v souvislosti s konáním akce „Olomouc ožije“ požádal o 
odsouhlasení bezplatného poskytnutí elektrické energie pro vystoupení pouličních umělců; 
radou města akceptováno. 
 
 
 
 
 
 
 
Jednání Rady města Olomouce bylo primátorem ukončeno v 14:10 hodin. 
Zápis byl vyhotoven dne: 30. 5. 2025 
Zápis byl podepsán dne: 3. 6. 2025 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Miroslav Žbánek, MPA v. r. Ing. Otakar Štěpán Bačák v. r. 
primátor města Olomouce        1. náměstek primátora  
 


